

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ Ε.Μ.Ε. ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΤΙΑ 2023-25

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Αθήνα, 31-1-2025

Καλούνται όλα τα τακτικά και αντεπιστέλλοντα μέλη της Ε.Μ.Ε. σε τακτική Γενική Συνέλευση, την **Κυριακή 23 Φεβρουαρίου 2025**, ώρα **10.00** το πρωί, **στην αίθουσα διαλέξεων της ΕΜΕ (Πανεπιστημίου 34, Αθήνα, 1^{ος} όροφος)**.

ΘΕΜΑΤΑ

1. Απολογισμός του Δ.Σ. για το έτος 2024
2. Ισολογισμός και απολογισμός της διαχείρισης για το 2024
3. Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής
4. Έγκριση του ισολογισμού, απολογισμού και πεπραγμένων του Δ.Σ. και απαλλαγή του Δ.Σ. από κάθε διαχειριστική ευθύνη
5. Έγκριση του προϋπολογισμού για το 2025
6. Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής για τις αρχαιρεσίες
7. Εκλογή επιτροπής παραλαβής ψηφοδελτίων των αρχαιρεσιών από το ταχυδρομείο
8. Εξουσιοδότηση για την αγορά αποθηκευτικού χώρου ή γραφείου ή και πώληση αυτών
9. Προτάσεις μελών

Σε περίπτωση που δεν υπάρξει απαρτία (πρέπει να παρίσταται τουλάχιστον το 1/3 των μελών της Ε.Μ.Ε., που έχουν εκπληρώσει τις **ταμειακές** τους υποχρεώσεις τουλάχιστον και για το 2024 ή έχουν εγγραφεί στα μητρώα της ΕΜΕ το 2025), η Γενική Συνέλευση θα γίνει την

Κυριακή 9 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025

στις 10 το πρωί στον ίδιο χώρο και με τα ίδια θέματα, οπότε, σύμφωνα με το καταστατικό, θεωρείται σε απαρτία με όσα μέλη κι αν παρίστανται.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Ο Πρόεδρος
Ανάργυρος Φελλούρης

Ο Γενικός Γραμματέας
Ιωάννης Τυρλής

ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΗΝ Ε.Μ.Ε. ΚΥΡΙΑΚΗ 30 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025

ΟΔΗΓΙΕΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ

1. Εκλογικό κέντρο των αρχαιρεσιών είναι η αίθουσα Διαλέξεων της Ε.Μ.Ε., Πανεπιστημίου 34, 1ος όροφος γρ. 15-16.
2. Η ψηφοφορία θα διεξαχθεί ενώπιον 5/μελούς Εφορευτικής Επιτροπής που θα εκλεγεί από τη Γενική Συνέλευση. Η ψηφοφορία αρχίζει την 8η ώρα της ημέρας των αρχαιρεσιών και τελειώνει την 19η ώρα της ίδιας ημέρας. Σε περίπτωση που, κατά την 19η ώρα βρίσκονται ακόμα μέσα στο χώρο της ψηφοφορίας μέλη για να ψηφίσουν η Εφορευτική Επιτροπή έχει το δικαίωμα να παρατείνει ανάλογα το χρόνο λήξης της ψηφοφορίας έτσι, ώστε να γίνει δυνατό να ψηφίσουν και αυτά τα μέλη. Μέλη που προσέρχονται μετά τη 19η ώρα ή μετά τη λήξη της παράτασης που τυχόν δόθηκε σύμφωνα με τα παραπάνω, δεν δικαιούνται να ψηφίσουν.
3. Δικαίωμα συμμετοχής στην ψηφοφορία έχουν όλα τα μέλη της Ε.Μ.Ε. (τακτικά ή αντεπιστέλλοντα) που είναι ταμιακά εντάξει (δηλαδή έχουν εκπληρώσει τις ταμιακές τους υποχρεώσεις στην Ε.Μ.Ε. τουλάχιστον και για το έτος 2024 ή έχουν εγγραφεί στα μητρώα μελών της ΕΜΕ το 2025). Αν κάποιος από τα μέλη της Ε.Μ.Ε. δεν έχει εκπληρώσει τις ταμιακές του υποχρεώσεις μπορεί να πληρώσει και την ημέρα εκείνη πριν ψηφίσει.
4. Κάθε ψηφοφόρος πρέπει να προσκομίσει στην Εφορευτική Επιτροπή το Δελτίο της Αστυνομικής του Ταυτότητας ή οποιοδήποτε άλλο βεβαιωτικό στοιχείο.
5. Κάθε ψηφοφόρος βάζει πάνω στο ενιαίο ψηφοδέλτιο και παράπλευρα στα ονόματα των υποψηφίων σταυρό προτίμησης. Έχει το δικαίωμα να σημειώσει σταυρό σε 15 το πολύ ονόματα υποψηφίων για το Δ.Σ. από τους οποίους 4 το πολύ σε υποψηφίους που είναι αντεπιστέλλοντα μέλη και 3 το πολύ σταυρούς σε ονόματα υποψηφίων για την Εξελεγκτική Επιτροπή, από τους οποίους έναν το πολύ σε υποψήφιο από μέλη αντεπιστέλλοντα.
6. Συνάδελφοι, όσοι δεν μπορείτε να παρευρεθείτε στην ψηφοφορία, μπορείτε να ψηφίσετε ταχυδρομικά ως εξής:
 - α) Συμπληρώνετε το ψηφοδέλτιο που αποστέλλουμε σύμφωνα με την παραπάνω σημείωση 5.
 - β) Θέτετε το ψηφοδέλτιο μέσα στον μικρό - σφραγισμένο από την ΕΜΕ - φάκελο χωρίς να σημειώσετε τίποτε πάνω σ' αυτόν και τον κλείνετε.
 - γ) Τον φάκελο αυτό μαζί με το συμπληρωμένο πλήρως από σας δελτίο συμμετοχής, που σας αποστέλλουμε σφραγισμένο, τον θέτετε μέσα στον μεγαλύτερο φάκελο, που επίσης έχετε στα χέρια σας.

Παράκληση: Να συμπληρώσετε στο δελτίο συμμετοχής τα στοιχεία σας (οπωσδήποτε τον αριθμό ταυτότητας, ημερομηνία έκδοσης, εκδούσα αρχή και την υπογραφή σας).

δ) Αν για οποιοδήποτε λόγο χαθεί ο μεγάλος φάκελος που έχει τυπωμένη τη διεύθυνση στην οποία τον στέλνετε ταχυδρομικά, τότε μπορείτε να χρησιμοποιήσετε οποιοδήποτε άλλον, στον οποίο θα γράψετε επάνω:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, (ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ)

ΠΟΣΤ ΡΕΣΤΑΝΤ, ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ, 10200 ΑΘΗΝΑ

Προσοχή. Το ψηφοδέλτιο είναι άκυρο αν δεν βρίσκεται μέσα στον μικρό αδιαφανή φάκελο, που είναι σφραγισμένος από την ΕΜΕ ή ακόμα όταν λείπει από τον μεγάλο φάκελο το δελτίο συμμετοχής. **ΠΡΟΣΟΧΗ** Σε κάθε περίπτωση ο φάκελος που θα στείλετε χρειάζεται γραμματόσημο.

ε) Επίσης, ο φάκελος που θα σταλεί απ' ευθείας στην ΕΜΕ ή θα προσκομισθεί στα γραφεία, δε λαμβάνεται υπόψη.

Δήλωση Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα: Η Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία ως υπεύθυνος επεξεργασίας τηρεί το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο περί προστασίας των προσωπικών δεδομένων, και λαμβάνει όλα τα απαραίτητα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για την ασφάλειά τους. Η συμμετοχή στην ψηφοφορία και η συμπλήρωση των στοιχείων του ψηφοφόρου και των στοιχείων της αστυνομικής του ταυτότητας, επέχει θέση συγκατάθεσης για την επεξεργασία των αιτούμενων προσωπικών δεδομένων. Υπογραμμίζεται ότι τα προσωπικά δεδομένα των ψηφοφόρων συλλέγονται με αποκλειστικό σκοπό την ταυτοποίησή τους για την ψηφοφορία και δεν ανακοινώνονται, δεν δημοσιοποιούνται και δεν διαβιβάζονται σε οποιονδήποτε τρίτον. Αποθηκεύονται δε επί τρίμηνο, μετά το οποίο καταστρέφονται και συντάσσεται πρωτόκολλο καταστροφής. Οι ψηφοφόροι δύνανται να ασκούν τα δικαιώματά τους που απορρέουν από τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων επικοινωνώντας με την Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία, Πανεπιστημίου 34, 10679 Αθήνα, τηλ.: 2103616532-2103617784, email: info@hms.gr.

Για την άμεση ενημέρωσή σας: Στην επικολλημένη ετικέτα εκτός από τα στοιχεία σας αναγράφονται η ημερομηνία ενημέρωσης της συνδρομής και η σφειλή σας **μέχρι και το έτος 2024.**

ΕΚΘΕΣΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΤΙΑ 2023-25

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

Οι εκλογές για την ανάδειξη του Διοικητικού Συβουλίου και της Εξελεγκτικής Επιτροπής για τη διετία 2023-2025 διεξήχθησαν στις 2 Απριλίου 2023. Σας παρουσιάζουμε συνοπτικά τις δραστηριότητές μας για τη χρονιά 2023.

Το νέο Δ.Σ. της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας (Ε.Μ.Ε.), που προέκυψε από τις αρχαιρεσίες της Κυριακής 2 Απριλίου 2023, συστάθηκε σε σώμα στις 7 Απριλίου 2023 με την παρακάτω σύνθεση:

Πρόεδρος:	Ανάργυρος Φελλούρης
Α' Αντιπρόεδρος :	Παναγιώτης Δρούτσας
Β' Αντιπρόεδρος :	Ιωάννης Κερασαρίδης
Γενικός Γραμματέας :	Ιωάννης Τυρλής
Ταμίας :	Γεώργιος Μπαραλής
Ειδικός Γραμματέας :	Αθηνά Καλαμπόκα
Έφορος Βιβλιοθήκης :	Απόστολος Μπουρνέτας
Μέλη:	Πούλος Ανδρέας Παναγιώτης Στεφανής Κωνσταντίνος Καραμπάτσας Παναγιώτης Ξυνός Μαρία Σίσκου Γεώργιος Κομπότης Ιάκωβος Μαυρέλης Ιωάννα Μακρή

Μετά την παραίτηση του κ. Κερασαρίδη στις 26/5/2023 τη θέση του στο ΔΣ πήρε ο κ. Αλέξανδρος Παπαϊωάννου. Μετά την παραίτηση του κ. Κομπότη στις 20/10/2023 τη θέση του στο ΔΣ πήρε ο κ. Σπυρίδων Ορφανάκης. Μετά την παραίτηση του κ. Μαυρέλη και την μη απόδοχή του επομένου κ. Μαρίνη στη συνεδρία της (28/6/2024) την κενή θέση στο ΔΣ κατέλαβε η κ. Ελένη Εξάρχου. Η σημερινή σύνθεση του ΔΣ της ΕΜΕ είναι η παρακάτω:

Πρόεδρος:	Ανάργυρος Φελλούρης
Α' Αντιπρόεδρος :	Παναγιώτης Δρούτσας
Β' Αντιπρόεδρος :	Αλέξανδρος Παπαϊωάννου
Γενικός Γραμματέας :	Ιωάννης Τυρλής
Ταμίας :	Γεώργιος Μπαραλής
Ειδικός Γραμματέας :	Αθηνά Καλαμπόκα
Έφορος Βιβλιοθήκης :	Απόστολος Μπουρνέτας
Μέλη:	Πούλος Ανδρέας Παναγιώτης Στεφανής Κωνσταντίνος Καραμπάτσας Παναγιώτης Ξυνός Μαρία Σίσκου Ιωάννα Μακρή Σπυρίδων Ορφανάκης Ελένη Εξάρχου

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ Ε.Μ.Ε.

Η **Εξελεγκτική Επιτροπή** της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας (Ε.Μ.Ε.), που προέκυψε από τις αρχαιρεσίες της Κυριακής 2 Απριλίου 2023, συστάθηκε σε σώμα στις 2 Μαΐου 2023 με την παρακάτω σύνθεση:

Πρόεδρος: Ιωάννης Εμμανουήλ
Μέλη: Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος
Βασίλειος Νεστορίδης

Μετά την παραίτηση του κ. Β. Νεστορίδη στις 31/5/2023 τη θέση του στην ΕΕ κατέλαβε ο κ. Αλκιβιάδης Παπαδήμας.

Η σημερινή σύνθεση της ΕΕ της ΕΜΕ είναι η παρακάτω:

Πρόεδρος: Ιωάννης Εμμανουήλ
Μέλη: Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος
Αλκιβιάδης Παπαδήμας

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ.

Το Δ.Σ. στις πρώτες συνεδριάσεις του όρισε τους συντονιστές των Επιτροπών της ΕΜΕ.

ΜΙΚΡΟΣ ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ Γεώργιος Μπαραλής, Στάμη Τσκοπούλου ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ Α Παναγιώτης Δρούτσας, Κουτσούρης Παντελής (Λέων) Παναγιώτης Χριστόπουλος ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ Β Νίκος Αντωνόπουλος, Κώστας Βακαλόπουλος, Ευάγγελος Ζώτος, Χρήστος Τσιφάκης ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ Γ Ανδρέας Μούτσιος Ρέντζος Ανδρέας Πούλος ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ Ανδρέας Αρβανιτογεώργος, Διονύσιος Λάππας, Αλέξανδρος Παπαϊωάννου ΑΣΤΡΟΛΑΒΟΣ Εμμανουήλ Κρητικός ΔΕΛΤΙΟ Ε.Μ.Ε Μιχαήλ Κολουντζάκης JOURNAL FOR MATHEMATICS IN EDUCATION Φραγκίσκος Καλαβιάσης ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ Πρόεδρος: Ανάργυρος Φελλούρης Αναπλ. Πρόεδρος: Ιωάννης Τυρλής ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ Αλέξανδρος Βαρούχας, Παναγιώτης Δρούτσας, Ευάγγελος Ζώτος, Στέφανος Κεϊσογλου, Σπύρος Φερεντίνος	ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ & ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ (ΚΑΕ) Πρόεδρος: Ανάργυρος Φελλούρης Υποεπιτροπές: ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΗΜΕΡΙΑΩΝ & ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ Διονύσιος Λάππας ΑΝΑΛΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ Γεώργιος Μπαραλής ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ Παναγιώτης Δρούτσας ΛΥΚΕΙΟΥ Γεώργιος Πολύζος ΤΡΑΠΕΖΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ Νίκος Αντωνόπουλος ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΚΕΝΕΤΕ) Πρόεδρος: Ιωάννης Εμμανουήλ Υποεπιτροπές: ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ Παναγιώτης Ξυνός ΔΙΑΛΕΞΕΩΝ Μιχαήλ Λουλάκης ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Αθανάσιος Μαλαφέκας ΕΘΝΙΚΑ & ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ Ανάργυρος Φελλούρης
--	---

Την επιμέλεια των περιοδικών Ευκλείδης Α και Β κάνει ο συνάδελφος Ευάγγελος Ζώτος
Η σύνθεση των νέων επιτροπών είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα της ΕΜΕ και δημοσιεύθηκε και στο τεύχος της ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ Νοεμβρίου Δεκεμβρίου 2023.

Β. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ - ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Οι δραστηριότητες του Δ.Σ., οι θέσεις που ελήφθησαν και οι απόψεις που εκφράστηκαν, **απέβλεπαν πάντοτε προς το όφελος** της Ελληνικής Μαθηματικής Κοινότητας, το κύρος της Ε.Μ.Ε και το όφελος των μαθητών.

Α΄ Περιοδικές Εκδόσεις.

Συνεχίστηκε κανονικά η έκδοση των περιοδικών της ΕΜΕ, με τη φροντίδα των νέων επιτροπών. Πρωταρχικό στόχο όλων των επιτροπών αποτελεί η συμμετοχή νέων συναδέλφων, φοιτητών και μεταπτυχιακών φοιτητών, αλλά και μαθητών, με την αποστολή άρθρων και ιδεών που να ανταποκρίνονται στα ενδιαφέροντα και τις απαιτήσεις της νέας εποχής. Επίσης καταβάλλεται προσπάθεια για την έγκαιρη έκδοση των περιοδικών εκδόσεων.

Εκδόθηκαν τα τεύχη 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81 και 82 του Μικρού Ευκλείδη, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133 και 134 του Ευκλείδη Α και Β, το τεύχος 98/99 (διπλό) του Ευκλείδη Γ, 97/98 (διπλό) της Μαθηματικής Επιθεώρησης και τα τεύχη 35 και 36/37 του Αστρολάβου. Το τεύχος 36/37 είναι αφιερωμένο στις Νέες Τεχνολογίες σε Μελέτες Εφαρμοσμένης Οικονομικής Επιστήμης, με εργασίες αποφοίτων του ΠΜΣ Εφαρμοσμένης Οικονομικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Έχουν εκδοθεί ηλεκτρονικά και είναι διαθέσιμα σε ηλεκτρονική μορφή (όπως και τα προηγούμενα τεύχη) στον σύνδεσμο <https://bulletin.math.uoc.gr/issues.html>, τα τεύχη 67/2023 και 68/2024 του Bulletin of the Hellenic Mathematical Society

Η ΕΜΕ είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει τη νέα ψηφιακή περίοδο της έκδοσης του διεθνούς περιοδικού της ΕΜΕ για τα Μαθηματικά στην Εκπαίδευση HMS International Journal for Mathematics in Education (in short HMS i-JME) μέσα από την πλατφόρμα του Εθνικού Κέντρου Τεκμηρίωσης. Η διεύθυνση της ιστοσελίδας του περιοδικού είναι <https://ejournals.publishing.ekt.gr/index.php/ijme/index>

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

• Στο πλαίσιο της πληρέστερης ενημέρωσης των μελών μας από το Δ.Σ. συνεχίστηκε ανελλιπώς η έκδοση του ηλεκτρονικού περιοδικού «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.», το οποίο ανανεώθηκε σε εμφάνιση και θεματολογία. Στο περιοδικό περιλαμβάνονται οι αποφάσεις του Δ.Σ., παρεμβάσεις του Δ.Σ. πάνω σε θέματα που αφορούν στη Μαθηματική κοινότητα, την Εκπαίδευση και την κοινωνία, δραστηριότητες της Ε.Μ.Ε. και των Παραρτημάτων.

ΕΚΔΟΣΕΙΣ

Εκδόθηκαν:

- Το πέμπτο και έκτο τεύχος του περιοδικού ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ
- Τα Πρακτικά του 38ου Πανελληνίου Συνεδρίου Μαθηματικής Παιδείας (Σέρρες 24-26/11/2023)
- Τα Πρακτικά του 39ου Πανελληνίου Συνεδρίου Μαθηματικής Παιδείας. Α και Β τόμος, (Αρχαία Ολυμπία 1-3/11/2024)
- Το βιβλίο «Γεωμετρία για τους μαθηματικούς διαγωνισμούς», Τόμος Β, των Α. Φελλούρη και Ευ. Ψύχα, αφιερωμένο στη μνήμη του Βαγγέλη Ψύχα
- Το βιβλίο «Θεωρία Αριθμών για μαθηματικούς διαγωνισμούς» των Αγγελική Βλάχου και Ανάργυρου Φελλούρη.
- Το βιβλίο «Στατιστική & επιχειρησιακή έρευνα/ Θεωρία και προβλήματα», του Νικόλαου Τσαρούχη.
- Το βιβλίο «Τα Μαθηματικά μας διασκεδάζουν», του Παναγιώτη Χριστόπουλου.

Συνέδρια – Σεμινάρια- Ημερίδες-Διαλέξεις

- Πραγματοποιήθηκαν
- Το 38^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Μαθηματικής Παιδείας στις Σέρρες από 24 έως 26 Νοεμβρίου 2023 με θέμα «Σύγχρονες προσεγγίσεις και εφαρμογές των Μαθηματικών στην Εκπαίδευση και τις Επιστήμες». Στο Συνέδριο δόθηκαν τέσσερις κεντρικές ομιλίες και διεξήχθησαν δυο στρογγυλά τραπέζια. Επίσης υπήρξε συνάντηση του ΔΣ της ΕΜΕ με τους παρόντες στο Συνέδριο Συμβούλους Εκπαίδευσης.
- Το 39^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Μαθηματικής Παιδείας στην Αρχαία Ολυμπία από 1 έως 3 Νοεμβρίου 2024 με θέμα «Η πορεία των Μαθηματικών από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα: θεμέλια και σύγχρονες κατευθύνσεις». Στο Συνέδριο δόθηκαν τέσσερις κεντρικές ομιλίες και διεξήχθησαν δυο στρογγυλά τραπέζια.
- Ημερίδα στις 11/11/2023 με αφορμή τη συμπλήρωση 150 ετών από τη γέννηση του Κωνσταντίνου Καραθεοδωρή και ομιλητές τους Αθανάσιο Φωκά, Δημήτρη Χριστοδούλου, Μαρίνα Ηλιοπούλου, Στέφανο Γερουλάνο και Χριστίνα Φίλη. Η ημερίδα διοργανώθηκε σε συνεργασία με το Τμήμα Μαθηματικών ΕΚΠΑ και τη Βιβλιοθήκη της Σχολής Θετικών Επιστημών ΕΚΠΑ.
- Ημερίδα στις 12/4/2024 με θέμα «Διδακτικές πρακτικές των Εκπαιδευτικών στα Μαθηματικά του Δημοτικού Σχολείου».

Παρεμβάσεις

- Η ΕΜΕ εξέδωσε ανακοίνωση με τον σχολιασμό των θεμάτων των Πανελληνίων εξετάσεων των Γενικών Λυκείων και των Επαγγελματικών Λυκείων.
- Εξέδωσε στις 5/7/2024 Δελτίο Τύπου με αφορμή την απόφαση του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. για διορισμούς στην Δευτεροβάθμια εκπαίδευση με το οποίο ζητούσε «σημαντική αύξηση του αριθμού διορισμών μαθηματικών καλύπτοντας όλα τα κενά που υπάρχουν ως ελάχιστο βήμα για την βελτίωση των συνθηκών στα σχολεία».
- Στις 21/7/2024 εξέδωσε δελτίο τύπου διαμαρτυρίας επειδή δεν προσκλήθηκε στη συνεδρίαση της Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων στη Βουλή για το νέο νομοσχέδιο του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. στην οποία είχαν κληθεί να συμμετάσχουν φορείς μεταξύ των οποίων και η ανύπαρκτη «Πανελλήνια Ένωση Μαθηματικών».

Κοινωνική Προσφορά

- Η ΕΜΕ συνέχισε την προσφορά στους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς ψηφιακού υλικού, αναρτώντας στην ιστοσελίδα της ολόκληρα τα τεύχη των περιοδικών εκδόσεων Ευκλείδης Α και Ευκλείδης Β (<http://www.hms.gr/?q=node/1653>).

Διαγωνισμοί

40^η Εθνική Μαθηματική Ολυμπιάδα « Ο Αρχιμήδης»

Η 40^η Εθνική Μαθηματική Ολυμπιάδα « Ο Αρχιμήδης» πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 18 Φεβρουαρίου 2023 σε 22 εξεταστικά κέντρα σε όλη την Ελλάδα με συνθήκες ελέγχου και επιτήρησης τύπου Πανελλαδικών Εξετάσεων, υπό την εποπτεία των Παραρτημάτων της ΕΜΕ, με σκοπό την εξασφάλιση του αδιάβλητου του διαγωνισμού, αλλά και την αποφυγή της συγκέντρωσης όλων των μαθητών στην Αθήνα. Τα γραπτά διορθώθηκαν από την Επιτροπή Διαγωνισμών στην Αθήνα και οι διακριθέντες συμμετείχαν στον Προκριματικό Διαγωνισμό για την επιλογή των δμελών ομάδων για την Βαλκανική Μαθηματική Ολυμπιάδα και τη Βαλκανική Μαθηματική Ολυμπιάδα Νέων. Ο Προκριματικός Διαγωνισμός έγινε στις 18 Μαρτίου 2023 στην Αθήνα. Από την 40^η Εθνική Μαθηματική Ολυμπιάδα « Ο Αρχιμήδης» επιλέχθηκε η ομάδα κοριτσιών που έλαβε μέρος στην 12^η Ευρωπαϊκή Μαθηματική Ολυμπιάδα Κοριτσιών.

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ Ε.Μ.Ε.

Η Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία διοργάνωσε στην Αίθουσα Τελετών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου την Κυριακή 19 Μαρτίου 2023 τελετή βράβευσης των μαθητών που διακρίθηκαν στην 40^η Εθνική Μαθηματική Ολυμπιάδα «ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ». Παράλληλα βραβεύθηκαν και οι μαθητές από τον Νομό Αττικής που πρώτευσαν στον 83^ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό στα Μαθηματικά «Ο ΘΑΛΗΣ».

12η Ευρωπαϊκή Μαθηματική Ολυμπιάδα Κοριτσιών

Η 12η Ευρωπαϊκή Μαθηματική Ολυμπιάδα Κοριτσιών πραγματοποιήθηκε από 13-19 Απριλίου στην πόλη Πορτορόζ της Σλοβενίας. Στη διοργάνωση η ΕΜΕ συμμετείχε με τριμελή ομάδα μαθητριών και συνοδούς τους Αχιλλέα Συνεφακόπουλο (αρχηγός της αποστολής) και Ευάγγελο Ζώτο (υπαρχηγός). Η μαθήτρια Νικολάου Μαρία Ελένη βραβεύτηκε με Εύφημη Μνεία.

40^η Βαλκανική Μαθηματική Ολυμπιάδα

Η 40^η Βαλκανική Μαθηματική Ολυμπιάδα (ΒΜΟ), διοργανώθηκε στην Αττάλεια της Τουρκίας στις 8-13 Μαΐου 2023. Όλοι οι Έλληνες μαθητές κατάφεραν να διακριθούν σε αυτόν τον ιδιαίτερα δύσκολο και απαιτητικό διαγωνισμό, κατακτώντας 3 Αργυρά και 3 Χάλκινα Μετάλλια, φέρνοντας την Ελληνική ομάδα στη 4η θέση της γενικής κατάταξης ανάμεσα σε 23 χώρες.

Λιάμπας Παναγιώτης	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη	Αργυρό Μετάλλιο
Λιγνός Ορέστης	Εκπαιδευτήρια Ελληνική Παιδεία	Αργυρό Μετάλλιο
Τζαχρήστας Γεώργιος	Δωδωναία Εκπαιδευτήρια Ιωαννίνων	Αργυρό Μετάλλιο
Φωτιάδης Πρόδρομος	Γυμνάσιο –Α.Τ. Νικηφόρου Δράμας	Χάλκινο Μετάλλιο
Τσουρέκας Κυριάκος	Σχολή Μωραΐτη	Χάλκινο Μετάλλιο
Μαυρικός Ιωάννης	Πρότυπο ΓΕΛ Ευαγγελικής Σχολής Σμύρνης	Χάλκινο Μετάλλιο

Αρχηγός της Ελληνικής αποστολής ήταν ο μαθηματικός Αλέξανδρος Συγκελάκης και υπαρχηγός ο μαθηματικός Αθανάσιος Μάγκος.

27^η Βαλκανική Μαθηματική Ολυμπιάδα Νέων

Η 27^η ΒΜΟΝ διεξήχθη στα Τίρανα της Αλβανίας, από 23 έως 28 Ιουνίου. Η Ελληνική ομάδα μας κατέκτησε δυο Αργυρά και δύο Χάλκινα Μετάλλια.

Καραγεωργίου Λάζαρος	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη	Αργυρό Μετάλλιο
Τσουρέκας Μιχαήλ	Μουσικό Γυμνάσιο Ιλίου	Αργυρό Μετάλλιο
Ζάχου Ιωάννα	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη	Χάλκινο Μετάλλιο
Μπερούκας Κωνσταντίνος	1ο Γυμνάσιο Πύργου Ηλείας	Χάλκινο Μετάλλιο

Αρχηγός της Ελληνικής ομάδας ήταν ο διδάκτωρ μαθηματικός Αχιλλέας Συνεφακόπουλος και υπαρχηγός ο μαθηματικός Ιάσωνας Προδρομίδης.

64^η Διεθνής Μαθηματική Ολυμπιάδα

Η 64^η Διεθνής Μαθηματική Ολυμπιάδα (ΔΜΟ) διοργανώθηκε στην πόλη Chiba της Ιαπωνίας στις 2-13 Ιουλίου 2023 με τη συμμετοχή 618 μαθητών και μαθητριών από 112 χώρες. Όλοι οι Έλληνες μαθητές διακρίθηκαν σε έναν δύσκολο και απαιτητικό διήμερο διαγωνισμό και κατέκτησαν ένα **Χρυσό Μετάλλιο**, ένα **Αργυρό**, **τρία χάλκινα μετάλλια** και **μία εύφημη μνεία**, όπως φαίνεται παρακάτω:

Τζαχρήστας Γεώργιος	Δωδωναία Εκπ/ρια Ιωαννίνων	Χρυσό Μετάλλιο
Λιάμπας Παναγιώτης	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη	Αργυρό Μετάλλιο
Λιγνός Ορέστης	Εκπ/ρια Ελληνική Παιδεία	Χάλκινο Μετάλλιο
Φωτιάδης Πρόδρομος	Γυμνάσιο –Α.Τ. Νικηφόρου	Χάλκινο Μετάλλιο

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ Ε.Μ.Ε.

	Δράμας	
Πετράκης Διονύσιος	Γενικό Λύκειο Κανήθου	Χάλκινο Μετάλλιο
Κωνσταντινίδης Κωνσταντίνος	Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη	Εύφημη Μνεία

84^{ος} Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός στα Μαθηματικά

Ο 84^{ος} Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός στα Μαθηματικά «Ο ΘΑΛΗΣ» πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 4 Νοεμβρίου 2023 σε 141 εξεταστικά κέντρα σε όλη την Ελλάδα καθώς και στο Ευρωπαϊκό Σχολείο Βρυξελλών ΙΙΙ. Στον διαγωνισμό συμμετείχαν 10.000 περίπου μαθητές από τη Β Γυμνασίου έως τη Γ Λυκείου. Από αυτούς προκρίθηκαν 3.000 μαθητές οι οποίοι συμμετείχαν στον 84^ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό στα Μαθηματικά «Ο ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ» το Σάββατο 20 Ιανουαρίου 2024. Οι επιτυχόντες του διαγωνισμού «ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ» συμμετείχαν στην 41^η Εθνική Μαθηματική Ολυμπιάδα.

41^η Εθνική Μαθηματική Ολυμπιάδα «Ο Αρχιμήδης»

Η 41^η Εθνική Μαθηματική Ολυμπιάδα «Ο Αρχιμήδης» πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 24 Φεβρουαρίου 2024 σε 20 εξεταστικά κέντρα σε όλη την Ελλάδα με συνθήκες ελέγχου και επιτήρησης τύπου Πανελλαδικών Εξετάσεων, υπό την εποπτεία των Παραρτημάτων της ΕΜΕ, με σκοπό την εξασφάλιση του αδιάβλητου του διαγωνισμού, αλλά και την αποφυγή της συγκέντρωσης όλων των μαθητών στην Αθήνα. Σε αυτή έλαβαν μέρος 1000 μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου απ' όλη την Ελλάδα. Τα γραπτά διορθώθηκαν από την Επιτροπή Διαγωνισμών στην Αθήνα και οι διακριθέντες συμμετείχαν στον Προκριματικό Διαγωνισμό για την επιλογή των βμελών ομάδων για την Βαλκανική Μαθηματική Ολυμπιάδα και τη Βαλκανική Μαθηματική Ολυμπιάδα Νέων. Ο Προκριματικός Διαγωνισμός έγινε στις 6 Απριλίου 2024 στην Αθήνα. Από την 41^η Εθνική Μαθηματική Ολυμπιάδα «Ο Αρχιμήδης» επιλέχθηκε η ομάδα κοριτσιών που έλαβε μέρος στην 13^η Ευρωπαϊκή Μαθηματική Ολυμπιάδα Κοριτσιών.

Η Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία διοργάνωσε στην Αίθουσα Τελετών του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών την Κυριακή 7 Απριλίου 2024 τελετή βράβευσης των μαθητών που διακρίθηκαν στην 41^η Εθνική Μαθηματική Ολυμπιάδα «ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ». Παράλληλα βραβεύθηκαν και οι μαθητές από τον Νομό Αττικής που πρώτευσαν στον 84^ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό στα Μαθηματικά «Ο ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ».

13η Ευρωπαϊκή Μαθηματική Ολυμπιάδα Κοριτσιών

Η 13η Ευρωπαϊκή Μαθηματική Ολυμπιάδα Κοριτσιών πραγματοποιήθηκε από 11 έως 17 Απριλίου 2024 στην πόλη Τσκαλτούμπο της Γεωργίας. Στη διοργάνωση η ΕΜΕ συμμετείχε με τετραμελή ομάδα μαθητριών και συνοδούς τους Αχιλλέα Συνεφακόπουλο (αρχηγός της αποστολής) και Ευάγγελο Ζώτο (υπαρχηγός). Η μαθήτρια Ζάχου Ιωάννα βραβεύτηκε με Εύφημη Μνεία.

41^η Βαλκανική Μαθηματική Ολυμπιάδα

Η 41^η Βαλκανική Μαθηματική Ολυμπιάδα (ΒΜΟ), διοργανώθηκε στη Βάρνα της Βουλγαρίας στις 27 Απριλίου -2 Μαΐου 2024. Για μια ακόμη χρονιά οι Έλληνες μαθητές κατάφεραν να διακριθούν, κατακτώντας **1 Χρυσό, 1 Αργυρό, 2 Χάλκινα Μετάλλια και μια Εύφημη μνεία:**

Λιγνός Ορέστης	Εκπαιδευτήρια Ελληνική Παιδεία	Χρυσό Μετάλλιο
Πετράκης Διονύσιος	Γενικό Λύκειο Κανήθου	Αργυρό Μετάλλιο
Ηλιάδης Σωκράτης	Πρότυπο Λύκειο Αναβρύτων	Χάλκινο Μετάλλιο
Γαλαμάτης Ιωάννης	Πειραματικό Σχολείο Παν/μίου Θεσ/νίκης	Χάλκινο Μετάλλιο

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ Ε.Μ.Ε.

Καβαλλάρης Ανδρέας	Εράσμιος Ελληνογερμανική Σχολή	Εύφημη Μνεία
Ρασβάνης Ανδρέας	Εκπαιδευτήρια «Προμηθέας»	Συμμετοχή

Αρχηγός της Ελληνικής αποστολής ήταν ο μαθηματικός Αλέξανδρος Συγκελάκης και υπαρχηγός ο μαθηματικός Μηνάς Μαργαρίτης.

28^η Βαλκανική Μαθηματική Ολυμπιάδα Νέων

Η 28^η ΒΜΟΝ διεξήχθη από 25 έως 30 Ιουνίου 2024 στην Αττάλεια της Τουρκίας. Πέντε μαθητές μας κατάφεραν να κερδίσουν **ένα Αργυρό και τέσσερα Χάλκινα Μετάλλια**:

Τσουρέκας Μιχαήλ	Μουσικό Σχολείο Ιλίου	Αργυρό Μετάλλιο
Κανελλόπουλος Πέτρος	Γυμνάσιο Κάτω Αχαΐας	Χάλκινο Μετάλλιο
Πολίτης Χαράλαμπος	Μουσικό Σχολείο Λαμίας	Χάλκινο Μετάλλιο
Κολέττα Μαρία Στεφανία	Αμερικάνικο Κολλέγιο Ανατόλια	Χάλκινο Μετάλλιο
Μουρούκος Κων/νος	7ο Γυμνάσιο Αγρινίου	Χάλκινο Μετάλλιο
Ιακωβάκης Λάμπρος	Εκπαιδευτική Αναγέννηση	Συμμετοχή

Αρχηγός της Ελληνικής ομάδας ήταν ο διδάκτωρ μαθηματικός Αχιλλέας Συναρακόπουλος και υπαρχηγός ο μαθηματικός Ευάγγελος Ζώτος.

65^η Διεθνής Μαθηματική Ολυμπιάδα

Η 65^η Διεθνής Μαθηματική Ολυμπιάδα (ΔΜΟ) διοργανώθηκε στο Μπαθ του Ηνωμένου Βασιλείου στις 11 -22 Ιουλίου 2024 με τη συμμετοχή 108 χωρών. Οι υψηλές επιδόσεις των τελευταίων ετών σε διεθνείς διαγωνισμούς συνεχίστηκαν και φέτος αφού όλοι οι μαθητές μας διακρίθηκαν σε έναν δύσκολο και απαιτητικό διήμερο διαγωνισμό και κατέκτησαν **ένα Χρυσό, δυο Αργυρά και τρία Χάλκινα μετάλλια**:

Τσουρέκας Κυριάκος	Σχολή Μωραΐτη	Χρυσό Μετάλλιο
Λιγνός Ορέστης	Εκπαιδευτήρια Ελληνική Παιδεία	Αργυρό Μετάλλιο
Μπερκουτάκης Νεκτάριος Ραφαήλ	3 ^ο Γενικό Λύκειο Πύργου	Αργυρό Μετάλλιο
Ηλιάδης Σωκράτης	Πρότυπο Λύκειο Αναβρύτων	Χάλκινο Μετάλλιο
Γαλαμάτης Ιωάννης	Πειραματικό Σχολείο Παν/μίου Θεσ/νίκης	Χάλκινο Μετάλλιο
Πετράκης Διονύσιος	Γενικό Λύκειο Κανήθου	Χάλκινο Μετάλλιο

Αρχηγός της Ελληνικής ομάδας ήταν ο Πρόεδρος της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας και Ομότιμος Καθηγητής του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου Ανάργυρος Φελλούρης και υπαρχηγός ο Σιλουανός Μπραζιτικός, Επίκουρος καθηγητής του Παν/ίου Κρήτης.

85^{ος} Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός στα Μαθηματικά

Ο 85^{ος} Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός στα Μαθηματικά «Ο ΘΑΛΗΣ» πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 8 Νοεμβρίου 2024 εντός σχολικού ωραρίου. Στον διαγωνισμό συμμετείχαν 27500 περίπου μαθητές/τριες από 1800 περίπου Γυμνάσια, Γενικά Λύκεια και ΕΠΑ.Λ, το Ευρωπαϊκό Σχολείο Βρυξελλών, το Ελληνικό Γυμνάσιο-Λύκειο Βρυξελλών και την Αμπέτιο Σχολή Καΐρου. Ο 85^{ος} Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός στα Μαθηματικά «Ο ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ» θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 18 Ιανουαρίου 2025.

Διαγωνισμός «Παιχνίδι και Μαθηματικά»

Ο 17ος Διαγωνισμός «Παιχνίδι και Μαθηματικά» πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 31 Μαρτίου 2023 και ο 18^{ος} Διαγωνισμός στις 5 Απριλίου 2024 τις δυο πρώτες ώρες του σχολικού ωραρίου. Στους διαγωνισμούς συμμετείχαν 1800 περίπου Δημοτικά σχολεία από όλη την Ελλάδα δημόσια και ιδιωτικά. Η Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία διοργάνωσε

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ Ε.Μ.Ε.

στην Αττική τελετές βράβευσης των μαθητών/τριών που διακρίθηκαν στους παραπάνω διαγωνισμούς. Αντίστοιχες τελετές διοργανώθηκαν και από τα Παραρτήματα της ΕΜΕ. Ο 19^{ος} Διαγωνισμός είναι προγραμματισμένος για τις 4 Απριλίου 2025.

Διαγωνισμός Μαθηματικών Ικανοτήτων ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ

Η ΕΜΕ αποφάσισε, με αφορμή τα 100 χρόνια από την ίδρυσή της, τη δημιουργία ενός νέου διαγωνισμού με το όνομα ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ με στόχο να αναπτύξουν οι μαθητές/τριες την κριτική τους ικανότητα και σκέψη και να αναγνωρίσουν τη σημασία των Μαθηματικών στην καθημερινή πραγματικότητα. Ο διαγωνισμός αυτός δεν ελέγχει τη σχολική επίδοση και τις γνώσεις των μαθητών/τριών αλλά, την ικανότητα να σκέφτονται με εφόδιο τη Μαθηματική γνώση. Στον διαγωνισμό, μετέχουν από το 2020 μαθητές/τριες από Β΄ Δημοτικού έως και τη Γ΄ Γυμνασίου. Ο 5^{ος} διαγωνισμός πραγματοποιήθηκε στις 11 Μαρτίου 2023 με την έγκριση του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. διαδικτυακά, σε 130 εξεταστικά κέντρα πανελλαδικά με τη συμμετοχή 16500 περίπου μαθητών/τριών. Ο 6^{ος} διαγωνισμός πραγματοποιήθηκε τις 9 Μαρτίου 2024 διαδικτυακά σε 134 εξεταστικά κέντρα πανελλαδικά με τη συμμετοχή 16300 περίπου μαθητών/τριών. Ο 7^{ος} διαγωνισμός είναι προγραμματισμένος για τις 15 Μαρτίου 2025 και θα γίνει και φέτος ηλεκτρονικά εξ αποστάσεως.

Γ. ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΑ

- Τα Παραρτήματα σε συνεργασία με την Επιτροπή Διαγωνισμών προχώρησαν στην πρώτη διόρθωση των γραπτών του 84ου και 85^{ου} Πανελληνίου Μαθηματικού Διαγωνισμού «Ο ΘΑΛΗΣ» καθώς και στη διεξαγωγή της 40ης και 41^{ης} Εθνικής Μαθηματικής Ολυμπιάδας.
- Ο δικτυακός τόπος της ΕΜΕ www.hms.gr, ενημερώνεται συστηματικά με τις δραστηριότητες της ΕΜΕ (αποφάσεις του Δ.Σ., αποτελέσματα διαγωνισμών, δελτία τύπου, νέα των Παραρτημάτων) με περίπου 200 νέες αναρτήσεις τη διετία. Έπαιξε σημαντικό ρόλο κατά τη διάρκεια της πανδημίας με την ανάρτηση υποστηρικτικού υλικού για μαθητές και εκπαιδευτικούς. Μέσα στον κόμβο της ΕΜΕ έχει δημιουργηθεί ανεξάρτητη ιστοσελίδα για την υποστήριξη του διαγωνισμού ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ. Η προσπάθεια για την αναμόρφωση της ιστοσελίδας της ΕΜΕ σύμφωνα με τα σύγχρονα πρότυπα βρίσκεται στο τελικό στάδιο.
- Η ΕΜΕ ανανέωσε τη σύμβαση συνεργασίας με τον Οργανισμό Συλλογικής Διαχείρισης Έργων του Λόγου (ΟΣΔΕΛ) για τη διαχείριση και προστασία των πνευματικών και συγγενικών προς τα πνευματικά δικαιωμάτων.
- Έγινε αναμόρφωση και καλλωπισμός των γραφείων της ΕΜΕ (αλλαγή κουφωμάτων και βάψιμο των γραφείων)
- Αντικαταστάθηκε το παλαιό τηλεφωνικό κέντρο με νέο πιο σύγχρονο.
- Βρισκόμαστε σε αναμονή για τη σύνδεση του κόμβου μέσω οπτικής ίνας.
- Συνεχίστηκε η διανομή των βιβλίων «Μαθηματική Ανάλυση» του L. Brand και «Παίγνια και Λήψη Αποφάσεων» των Χ. Αλιπράντη και S.K. Chakrabarti στους δικαιούχους φοιτητές μέσω της ηλεκτρονικής υπηρεσίας διαχείρισης συγγραμμάτων «Εύδοξος», στα Πανεπιστήμια Πατρών, Κρήτης, Αιγαίου, Θεσσαλίας, Ιωαννίνων και στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών.
- Βιντεοσκοπημένα αποσπάσματα από τις εκδηλώσεις της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας είναι αναρτημένα στο κανάλι της ΕΜΕ στο Youtube (<https://www.youtube.com/user/HellenicMathematical>).

Αγαπητές και Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Παρουσιάσαμε πολύ συνοπτικά το έργο που έχει επιτελέσει το Δ.Σ. της ΕΜΕ τη

— **ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ Ε.Μ.Ε.** —

διετία 2023-2024. Οι δραστηριότητες της Ε.Μ.Ε. βασίζονται στην εθελοντική προσφορά και τη συμμετοχή των συναδέλφων από όλη την Ελλάδα, οι οποίοι αποτελούν τα ζωτικά κύτταρα της ΕΜΕ.

Μόνιμος στόχος όλων μας είναι η βελτίωση της λειτουργίας της Εταιρείας, ώστε να συμβάλει καθοριστικά στη βελτίωση της μαθηματικής παιδείας και εκπαίδευσης στη χώρα μας. Η ενεργός συμμετοχή των μελών της, η κριτική στα πεπραγμένα του Δ.Σ., καθώς και συγκεκριμένες προτάσεις, πιστεύουμε ότι θα βοηθήσουν στην εκπλήρωση του στόχου μας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
Ανάργυρος Φελλούρης

Ο Γενικός Γραμματέας
Ιωάννης Τυρλής

ΠΡΟΣΟΧΗ

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Η συνδρομή σας είναι το **ΒΑΣΙΚΟ έσοδο της Ε.Μ.Ε.** Η ετήσια συνδρομή είναι **20,00 €**.

Η εξόφληση των συνδρομών γίνεται

1. Στα γραφεία της Ε.Μ.Ε. με μετρητά ή με πιστωτική κάρτα VISA-MASTERCARD
2. Στα γραφεία των Παραρτημάτων της Ε.Μ.Ε.
3. Στην **Εθνική Τράπεζα** της Ελλάδος λογαριασμός όψεως **080-480023-00**
4. Στην Τράπεζα **ALPHA**, λογαριασμός όψεως **10 100 200 20 19 988**
5. Στην Τράπεζα **Eurobank**, λογαριασμός όψεως **0026.0201.94.0201575138**
(προσοχή πρέπει να πληκτρολογείται από την Τράπεζα το επώνυμο, όνομα και πατρώνυμο του καταθέτη).
6. Με πληρωμή **on-line** μέσω της ιστοσελίδας (www.hms.gr) της ΕΜΕ με οποιαδήποτε πιστωτική κάρτα, συμπληρώνοντας τα αντίστοιχα πεδία.

..

ΕΞΟΦΛΕΙΣΤΕ ΤΙΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΣΑΣ ΣΤΗΝ Ε.Μ.Ε.

Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΘΑ ΓΙΝΕΙ 9 – 3 – 2025

ΗΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ (10π.μ.)